
	Załącznik nr 4 do zapytania ofertowego - Przeciwwskazania do badania MRI
Już na etapie rekrutacji należy wykluczyć osoby, u których występują przeciwwskazania do wykonania badania MRI. Są to między innymi:
· posiadanie elementów metalowych w ciele, takich jak np.:  stymulator serca, neurostymulatory, implanty i wszczepy metalowe, pompy insulinowe i inne urządzenia podające leki, spirale wewnątrzmaciczne, kotwiczki, metalowe opiłki w oku, ciele, skórze
· jakiekolwiek niezdejmowalne części metalowe, w tym aparat ortodontyczny, retainer, kolczyki itp.
· permanentny makijaż, czy rozległe tatuaże w okolicy głowy
· lewo- lub oburęczność
· wada wzroku wymagająca stosowania okularów (dopuszczalne stosowanie soczewek kontaktowych) 
· klaustrofobia
· choroby układu nerwowego
· przyjmowanie leków o działaniu psychotropowym lub innych substancji psychoaktywnych (w tym alkohol, środki odurzające)
· ciąża
Należy mieć na uwadze, że procedury stosowane w naszej pracowni są bardziej rygorystyczne niż w przypadku typowych badań diagnostycznych. Z tego względu nie każda osoba, która wcześniej miała wykonywane badanie z wykorzystaniem rezonansu magnetycznego może wziąć udział w badaniach prowadzonych w naszej pracowni.
W razie wątpliwości co do przeciwwskazań np. przyjmowanych leków, chorób układu nerwowego lub innych chorób przewlekłych, przebytych operacji, urazów głowy i tym podobnych zachęcamy do kontaktu.

Obowiązkowo przed wejściem do pomieszczenia MR należy zostawić kolczyki, paski, zegarki, protezy zębowe, aparatu słuchowe, zawartość kieszeni, biżuterię i wszystko inne co jest metalowe i magnetyczne oraz soczewki kontaktowe zmieniające kolor oczu.
Każda osoba przed wejściem do skanera musi wypełnić formularz "Ankieta przed badaniem z zastosowaniem Rezonansu Magnetycznego".
Technik na podstawie udzielonych odpowiedzi stwierdza, czy dana osoba może bezpiecznie wejść do pomieszczenia ze skanerem MR. Technik podejmując decyzję kieruje się przede wszystkim bezpieczeństwem osoby badanej oraz jakością zebranych danych, dlatego procedury stosowane w naszej pracowni są bardziej rygorystyczne niż w przypadku typowych badań diagnostycznych.
Decyzja technika jest niepodważalna.
